

Заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай



18 апреля в следственном управлении прошло очередное заседание Общественного совета. На повестке дня обсуждался план работы Общественного совета, а также участие в мероприятиях, связанных с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне.

С вступительным словом выступил руководитель следственного управления Александр Юрьевич Стариков. Вела заседание Общественного совета его председатель, директор филиала ВГТРК ГТРК «Горный Алтай» Татьяна Анатольевна Кончева.

Участники обсудили и наметили ряд мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне и утвердили план работы Общественного совета на 2016 года.

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/about/public_con/item/1031250